

Справка

по итогам проведения Месячника правовых знаний в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3 с крымскотатарским языком обучения» городского округа Судак

На основании Приказа №265 от 10.10 2017 г « О проведении месячника правовых знаний» и в соответствии с планом работы школы на 2017-2018 г. в период со 2 по 27 октября 2017 года в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3 с крымскотатарским языком обучения» городского округа Судак проходил месячник правовых знаний.

Цель: профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, повышение уровня правовой культуры подростков и молодежи, пропаганда здорового образа жизни среди учащихся школы.

На основании приказа был разработан план мероприятий месячника.

В ходе проведения месячника в школе были охвачены все возрастные группы обучающихся, использованы следующие формы проведения мероприятий: классные часы, игры, конкурс рисунков, выставка в школьной библиотеке, беседы.

К проведению мероприятий были привлечены классные руководители, учитель обществознания, социальный педагог, ст. специалист по НСМИ Н.Е. Нечаева, сотрудник городской библиотеки Зеленцова Н.А.

В школе разработан и утвержден план совместных мероприятий с ОМВД по г. Судаку.

На базе нашей школы работает клуб правовых знаний «Фемида» Руководители Зеленцова Н.А – сотрудник городской библиотеки, Абдувелиева Е.В. –учитель обществознания. На заседаниях клуба проводятся викторины и круглые столы, где ребята закрепляют свои знания по правовой культуре. 16 октября в школе проведен Час правовой информации « Твой друг – закон», посвященный правовой культуре несовершеннолетних и законодательству Российской Федерации, для учащихся 10 и 11 классов.

Мероприятие открыла медиапрезентация « Гражданином быть обязан...»

Библиотекарь Наталья Зеленцова провела обзор, познакомила учащихся с тематической подборкой книг по законодательству Российской Федерации, правам человека и другими.

Провела правовую викторину и тест-опрос « Моя жизнь. Мои права» , в которой ребята активно и с интересом участвовали и показали свои прекрасные знания и эрудицию.

На мероприятие была приглашена Наталья Нечаева- специалист по связям со СМИ ОМВД России по городу Судаку, которая рассказала о правах и обязанностях несовершеннолетних.

Мероприятие завершилось музыкальной видеопрезентацией « Афоризмы и цитаты о праве и законе».

24 октября состоялось очередное заседание клуба правовых знаний « Фемида», проведена правовая инфомозаика «День ООН» для учащихся 11 класса, посвященный к 72-летию со дня создания ООН.

Библиотекарь Наталья Зеленцова познакомила учащихся с книжной выставкой «ООН и всемирное наследие», рассказала об истории создания этой международной организации, о интересных исторических фактах об ООН.

Ребята посмотрели видео по истории прав человека, ООН и социальные видеоролики о правах и свободах человека и медиапрезентацию « ООН- летопись мира».

Мероприятие завершилось правовой викториной « Страницы истории ООН.»

Для учащихся 8-11 классов была проведена лекция по противодействию экстремизму и терроризму.

В 1- 11 классах проведены классные часы на тему: «Почему нужно соблюдать закон?», « Правила поведения в школе. Зачем они нужны?» Ученики младших классов приняли активное участие в конкурсе рисунков « Я и Закон»

Обновлена информация на стенде « Правовое воспитание в школе»

В школьной библиотеке была организована выставка, посвященная данной теме.

Анализируя итоги месячника, можно сделать вывод, что цель достигнута. В течение всего месяца велась активная пропаганда правовых знаний. Необходимо отметить активное участие всех учащихся школы, подготовку, заинтересованность, ответственное отношение к проводимым мероприятиям классных руководителей и детей.

Директор МБОУ  Ф.И. Саиджалилова

Заместитель

директора по ВР  Абдувелиева С.Р.